
FICHE DE TD N" 5 IMSI

(La transformée de Laplace)

ées de LaPlace suivantes:

1) L(1. + ü) 2) L(L + t2 - t3) 3) L(t + e-t)

4) r(s + te-') s) r [,, - t -;r')r'r7 6] L{cost * stnzt)

Exercice n"2:Calculer les originaux suivants :

L)v-ttGffi z)çtt#l z)çtt#]
4)7-r[*.Ë] s)s-rt#] ulr-'l:l.;|
Exercice n"3: Utiliser la transformée de Laplace pour résoudre les équations différentielles

linéaires d'ordre "t"suivantes :

1) y' * 5y - 3 (E), ovec: y(0) - S

2) Zy' + 3y = 3x (E), &vec: y(0) - i
Exercice n"4: Résoudre en utilisant la transformée de Laplace les équations différentielles

linéaires d'ordre "2" suivantes :

L) y" * 2y' - 3y - e-2* (gr) y(0) : 0, y'(0) = 0

2) y" * Zy' = cos {Zx) (Es) y(0) = 0 , y'(0) - 0

Exercice n"5: Utiliser la transformée de Laplace pour résoudre l'équation différentielle

suivante :

y(4) - T = stnhZx (Ë) avec y(3)(0) = ... = y(0) 3 ,2

Exercice n"6: Résoudre par la transformée de Laplace le système suivant:

x'= 2x-y

y'= -X+2y

x(0)=y(0)=t


